§ 87. OxkucHo-BinHoBHI peakuii. Bnime pH cepenoBuma na

IMPOAYKTH OKI/ICHO-BiI[HOBH]/IX MEPETBOPCHDL

@ JdemoHcTpaniiiHuii 10cJIix

IIpuknaam OKMCHO-BiTHOBHMX peakliiil po3KJaay cosei

Ha kepaMiuHy IJIMTKY TpKOIO BUKJIAJJAEMO HEBEJIUKY KUJIBKICTh aMOHIN AUXPOMATY.
Ha BepunHy ripkyu HaHOCUMO JEKiIbKa Kpareib eTaHoIy 1 MiANaI0eMO Horo.
[TounHaEeTHCS aKTUBHA PEAKIIIS PO3KIATAHHs, i1 9ac SKOi )KOBTOTapsSiYUidi aMOHIM

TUXpoMart nepeTBoproeTbes Ha 3enenuit xpom(IIl) oxeuna:

(NH4)2Cr207 = N2 + Cr203 + 4H.0

@ JdemMoHcTpaniiiHuii 10CTix

Enexrpoui3 po3unny kynpyMm(Il) xaopuny ta kynpym(Il) cyasdary

B enexrpomnizep 3anuBaemo po3unH kynpym(I) xmopumay, 3anyproemo iHepTHi
€JIEKTPOIM 1 MIJKII0YAEMO JHKEPEIIO MOCTIHHOTO eeKTPUYHOro cTpyMy. CroctepiraeMo
YTBOPEHHS MPOYKTIB €JIeKTPOIi3y. 3aMiHoeMo po3uuH KynpyMm(Il) xmopuny Ha
kynpym(Il) cynedat i BinMigaemo 3MiHy IPOAYKTIB peakiiii enekrpomizy. [loschicTs i

BIIMIHHOCTI.
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= JlonaTkoBi 3aBaaHHsA 10 naparpada

3aBaaHHA 1151 3ACBOEHHS MaTepiaJry

87.1. JloGepiTh KOe(DIIIEHTH METOJAOM EJIEKTPOHHOTO OaaHCy:

a) MnS + HNO3(kon1r.) — MnSO4 + NO2 + H20

0) FeCls + H2S — FeCl2 + S + HCI

B) P + HNOg3(konm.) + H20 — H3PO4 + NO

r) KCIOs3 + HCI — KCl + Cl2 + H20

1) KNO2 + KMnO4 + H20 — KNO3 + MnO2 + KOH

e) AuCls + H202 + KOH — Au + Oz + KCI + H.0

€) Al + NaOH + H20 — Na[Al(OH)4] + Hz

k)  Cr0sz+ KNO3z + KOH — K2CrOs4 + KNO2 + H20

3) K1 + H2SO4(xonm.) — I + S + K2SO4 + H20

n) NaHSO3z + Cl; + H:O — NaHSO4 + HCI

1) Cu2S + HNOs(komnir.) — Cu(NOz)2 + SO2 + NO + H20

K) FeSz + HNO3(konir.) — Fe(NO3z)3 + H2SO4 + NO2 + H20O

87.2. BusHauTe NpOIyKTU peakilii Ta 100epiTh KoePilleHTH METOOM
€JICKTPOHHOTO OaaHcy:

a) KNOs + Al + KOH + H20 — KAI(OH)4 + ...

0) KMnO4 + SO; + H.0 —

B) FeSOs + Brz + H.SO4 —

r) PHsz + KMnOg4 + H2SO4 — H3PO4 + ...

1) KMnOs+ HCl - Cl2 + ...

e) H202 + KMnQO4 + H2SO4 —



